



DÉLMAGYARORSZÁG

SZOMBAT, 2007. NOVEMBER 10., 97/262.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 100 FT (ELŐFIZETVE: 63 FT)



Vonattal vagy busszal?

Hasonló kihasználtságúnak találtuk a tervek szerint megszűnő, Újszegedről Mezőhegyes felé közlekedő vonatot, és a Makóról Szegedre tartó buszt.

4. OLDAL

TÜNTETNEK AZ ORVOSOK

A Miniszterelnöki Hivatal előtt tartanak ma demonstrációt az egészségbiztosítási rendszer átalakítása ellen. Szegedi orvosok is ott lesznek.

3. OLDAL



Márton-napi menük

Szegeden is hagyomány lett a Márton-nap: az éttermek különleges libaételekkel várják a vendégeket.

6. OLDAL

Pluszpénzekkel és biztonsági őrrrel érkezett a novemberi nyugdíj

Messiásként várják a postást



Tegnapról kézbesítik megyénkben is a 2,4 százalékos emelkedéssel, valamint a tizenharmadik havival együtt sok esetben százezer forintot is meghaladó nyugdíjakat. Emiatt vagyon- és polgárok vigyáznak a postásokra.

A postások Csongrád megyében is megkezdtek az emelt összegű nyugdíjak kézbesítését – kollégáink Szegeden kísérték végig egy kézbesítő és az őt védő vagyonőr makosházi útját.

Az emelt összegű egyébként három részből tevődik össze: egyrészt a nyugdíj 2,4 százalékkal emelkedett, ezt novemberre és januárig visszamenőleg is utalja a folyósító, valamint a 13. havi nyugdíj második felét is most kapják kézhez.

A magas összegek miatt a szegedi postásokat jelenleg hat vagyonőr és két-három polgárőr kíséri, akik szükség esetén gázsprayt és gumibotot is használhatnak.

Megörült Novák Miklósné, amikor Koroknai Kálmán postás megérkezett novemberi nyugdíjával. Fotó: Segesvári Csaba

Az operabarátok 25 millióra becsülik a világsztár gázsiját

Ötcsillagos szállást kér José Cura Szegeden

A legkezdő előadásának nevezik máris a 2008 áprilisában a Szegedi Nemzeti Színházban színre kerülő Verdi-operát, az Otellót. Századunk leghíresebb tenorjára, az argentin José Curára lesz két előadásban a címszerep. Ezekre az alkalmakra minden eddigénél drágább, közel 10-20 ezer forint egy-egy belépő. Gázsija is „csillagászati”: – bár nagysága a vele kötött szerződés legtitkosabb részlete – állítólag az itt eddig kifizetett legnagyobb összeg: 25 millió forint. A világhírű művész magánügyeiről nem nyilatkozik, de külön autót és sofőrt kér itt-tartózkodása idejére, s talán testőrt is. Sőt: szállásán annak ellenére ötcsillagos hotelnek megfelelő szolgáltatásokra tart igényt, hogy itt nincs ilyen minőségű szálloda. Cura fellépése az itteni opera értékeire irányítja a figyelmet, hiszen vendégszereplése ellenére a mostani Otello az egyik „legszegebb” előadás, melynek főbb szerepeiben helyi nagyságok mutatkoznak meg, de a közreműködők, a rendező, sőt még az impresszárió is kötődik a Tisza-parti városhoz.

Írásunk a Szieszta mellékletben



A XXI. század tenorja, José Cura

Fotó: DM-fotó

Számháború Szegeden – vádakkal, indulattal Eltörött a méceses és a pohár a közgyűlésen

Drámaira sikeredett a szegedi önkormányzat tegnapi közgyűlése – a legnagyobb vitát a Deák utcai óvoda ügye váltotta ki. Heves vitát kavart a közgyűlésen, hogy a városvezetés a Deák Ferenc utcai óvoda bezárását tervezi – mivel az intézmény az ÁNTSZ szakvéleménye alapján nem felel meg az előírásoknak. Az ügy miatt tegnap reggel a szülők és az ovisok várták a képviselőket, kérve, ne döntsenek a bezárás mellett. Az előterjesztés vitájában – aminek kapcsán szerencsétlenül

egy pohár is eltört – Botka László polgármester indulatosan utasította el Farkasné Pocsai Blanka érveit, és felszólította: a Down-kóros gyerekeket ne használja fel a politikai céljaira. A képviselő erre sírva rohant ki a díszteremből. Felvetődött a biopoliszprogram ügye is, ami az ellenzék szerint megfeneklett, ám a polgármester ezt cáfolta. Az elektromos tömegközlekedés fejlesztésének ügyében pedig kiderült: megszűnt a korábbi konszenzus.

A költségvetés módosítása kapcsán is számháború bontakozott ki – a fideszes Póda Jenő szerint jelenleg 20, a polgármester szerint pedig 1,4 milliárd forint a város adósságállománya. A tetsület a Somogyi-könyvtár igazgatójának Palánkainé Sebők Zsuzsannát nevezte ki.

Tudósításunk az 5. oldalon

Ünnepnap az egyetemen



November 11-e a Szegedi Tudományegyetem napja – 1872-ben ezen a napon kezdődött meg az oktatás a Kolozsvári Egyetemen. Az alkalomból az egyetem szenátusa tegnapi ünnepi ülést tartott a József Attila tanulmányi és információs központ kongresszusi termében. Az egyetemi díjak mellett átadták a díszdoktori címet. Ebben az elismerésben részesült Gian Paolo Marchi, a veronai egyetem professzora, a Szegeden végzett Görög Sándor akadémikus, a Richter nyugalmazott kutatási igazgatója és Norbert De Kimpé, a genti egyetem tanára

Fotó: Karnok Csaba

Mennyit keresnek a képviselők?

Csütörtök óta a Csongrád megyei országgyűlési képviselőinek tiszteletdíját és költségterítését bárki megtekintheti az interneten. Lapunk igyekezett felderíteni: mekkora a tiszteletdíjuk és mennyire indokolt az általuk felvett, nem ritkán fejenként több százezer forintos költségterítés.

Összeállításunk a 8. oldalon



www.delmagyar.hu

Megérkezett Digital II és Digital III program-csomagunk!



Váltson digitálisra, és élvezze szinte teljes analóg kínálatunkat prémium kép- és hangminőségben!

Digitális grátisz csatornák:
National Geographic Wild, TV Paprika, Eurosport 2, Zone Europa, Jetix, RTL, Budapest TV, Vital TV, Echo TV, Animax!

További részletek: 1298, www.t-kabel.hu

T·Kábel·